



В Ярославской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела мужчины



29 мая 2022 года в квартире одного из домов по улице 50-летия Победы города Тутаева Ярославской области было обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти.

По предварительным данным, между 65-летним потерпевшим и 42-летним подозреваемым произошёл конфликт на почве личных неприязненных отношений, вследствие которого, злоумышленник нанёс мужчине ножевое ранение в грудь, от которого последний скончался.

По данному факту Заволжским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (Убийство).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

В настоящее время проводятся все необходимые следственные действия. Злоумышленник задержан сотрудниками вневедомственной охраны Росгвардии. Расследование уголовного дела продолжается.

#СКР #СКР76 #Следственноеуправление #СКРоссии

30 Мая 2022

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1691891>